"春节期间非必要不返乡"

'就地过年"催生半成品年夜饭预订热

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅 文 成燕 文/图)日前,北京、上海、河 南等地已先后发出"春节期间非必 要不返乡"的倡议,越来越多生活在 大城市里的人今年将选择"不远行、 家里蹲"的方式原地过年。

随着年节将近,各地年货采买也进入了高峰期,记者通过走访发现,今年虽然大部分人都是"就地过年",但依然仪式感不减。不仅把年货置办提前提上了日程,各地还都呈现了半成品年夜饭线上线下预订热,商家推出的"年夜饭豪华单人套餐""餐饮老字号半成品年夜饭""地方特色半成品年菜"等商品都被预订一空。

在全国多地倡导"就地过年"的背景下,消费者对"年夜饭怎么吃" 的议题也更早热了起来。

记者从饿了么了解到,进入腊月后,APP上"年夜饭"的搜索量就同比去年上涨了4倍。饿了么相关负责人表示,半成品年夜饭、年夜饭小份套餐或将成为今年过年大热门,



还有商家拟推出"年夜饭豪华单人套餐",让就地过年也过出仪式感和满足感。

这也与去年以来,疫情给餐饮行业带来的改变息息相关。"2020年受到疫情因素影响,餐饮行业的线上化增长很显著,今年年夜饭我们预计从参与品牌到菜品种类都将进一步提升。"饿了么年夜饭项目相关负责人表示,在"留本地过年"的大趋势之下,更便捷的半成品年夜饭以及适宜1至2人食用的套餐,将能更好满足

一二线城市年轻消费者所需。

据悉,为避免扎堆聚集,商务部等部委近日也提出举办网上年货节。本周三起,饿了么上将开展网上年货节活动,方便消费者网上买年货、过好年。今年春节期间,饿了么还将联合眉州东坡、京味斋、知味观等一批行业内知名正餐品牌以及地方特色餐饮老字号,推出全新年夜饭定制套餐,套餐价格从百元至千元不等。消费者预计在2月初就可以在饿了么上提前预订。

200多城快递 春节照常送

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)春节将至,商务部会同有 关部门将举办"2021年全国网上 年货节"。天猫淘宝积极响应,将 从1月20日启动年货节。记者从 菜鸟方面获悉,菜鸟也将同步启动 春节物流,重点保障包括郑州在内 的200多城年货安全高效送达。

据介绍,菜鸟春节物流保障将于2月4日开始,至2月19日共16天。中通、申通、圆通、韵达作为菜鸟春节物流的特约合作伙伴,将共同重点保障全国包括郑州在内的200多个城市的"春节不打烊"网购订单照常发货配送。中国邮政速递物流、顺丰也将继续"不打烊",参与春节物流保障。

考虑到春节期间年货寄递的需求旺盛,菜鸟裹裹在全国100个城市继续保障上门寄件,方便年货不出门寄递,并承诺春节寄件不加价。

零距离见证体彩"公开、公平、公正"

中国体育彩票

"公开、公平、公正"是体育精神的重要体现,也是中国体育彩票一直遵循的开奖原则,正是这个不一般的"三公",为每一次开奖结果的真实有效保驾护航。

公益体彩 乐善人生

1月16日,"相约体彩·见证全透明开奖"公信专场参观活动又迎来了新一批见证团成员。本场活动特别邀请来自体育界的裁判员、教练员以及社会体育指导员等群体组成见证团,著名相声演员陈印泉、侯振鹏也现身当晚活动,作为特邀开奖见证官,与见证团一同开启体彩的幸运时刻。

和前几场专场参观活动一样,现场最受关注的环节就是近距离观察退役摇奖机和摇奖球,X光扫描机前更是热闹非凡。通过公开、透明地透视摇奖球的内部情况,充分满足了见证团成员的好奇心,用实验的方式打消网络流言带来的疑虑。

在见证团的注目下,相声演员陈印泉作为开奖见证官,亲手启动了当晚开奖的正式摇奖机,开出超级大乐透第21007期以及排列3、排列5第21016期的中奖号码。开奖后陈印泉激动地表示:"以前都是在



电视上看摇奖,今天来到现场亲手启动摇奖机,看着中奖号码一个一个出来,那种把幸运带给别人的感觉,又紧张又激动。"第一次现场开奖体验,也激发了陈印泉和侯振鹏的创作灵感,当即表演了一段特别的相声"现挂",引得全场笑声不断。

"体彩开奖要比我想象中更加严谨,就像一场国际体育赛事。"见证团成员在看完开奖后有感而发。这些体育界的"公证员"纷纷表示,不仅对体彩在公益和体育事业方面的贡献有了新的认识,也对体彩开奖过程有了更直观、深入的感受。

这也正是本次活动开展的意义所在,让更多人走近体彩、感受体彩、 了解体彩。

多年来,中国体育彩票始终致力于体彩公信力建设,不断提升开奖透明度,让购彩者以及社会公众与体彩有更多机会零距离"沟通"。未来,体彩将继续遵循"公开、公平、公正"的原则,《相约体彩》也欢迎社会各界更多群体来到开奖大厅,从全透明开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,都将时刻接受公众的监督,共同促进体彩公益事业的健康持续发展。

漯河幸运儿领走 "排列 5"10 万元奖金



1月14日,河南省体育彩票管理中心漯河分中心兑奖室迎来了中奖者蒋先生,他手中握着一张"排列5"中奖彩票,眼中流露出喜悦。蒋先生中的是21013期"排列5"一等奖1注,奖金10万元。

在与蒋先生家人的交谈中得知,他是一位忠实的购彩者, 尤其是退休之后,几乎每天都研究中奖号码。

在众多玩法中,蒋先生独爱排列游戏,因为每天都开奖,每 天都能购彩,每天都能为公益事 业做一点贡献。积少成多,不知 不觉他已经为公益事业贡献了 10余年之久。在兑奖完成后,蒋 先生在纸上写下了:"继续买彩 票,做公益。"陈柯